                  ІНТЕГРОВАНЕ НАВЧАЛЬНО – ПІЗНАВАЛЬНЕ   ЗАНЯТТЯ ДЛЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ВИКОРИСТАННЯМ МУЛЬТИМЕДІЙНОЇ ПРЕЗЕНТАЦІЇ В ПРОГРАМІ MICROSOFT  POWER  POINT  НА  ТЕМУ: 

«КАПЕЛЮШОК  ЦЕЙ ЧУДОВИЙ, ПОВСЯКДЕННИЙ

І СВЯТКОВИЙ»
 З ВИКОРИСТАННЯМ ІНТЕРАКТИВНИХ  МЕТОДІВ

 РОБОТИ  З  ДОШКІЛЬНИКАМИ

                                                            Підготувала вихователь ДНЗ№1

                                                            Чаус Олена Миколаївна
Мета: систематизувати у дітей наявні знання  про види головних уборів, продовжувати знайомити з історією виникнення капелюха, закріпити знання дітей про те, яку роль відведено капелюху в природі та суспільстві, його міжсистемні зв′язки; збагачувати словниковий запас дітей різними групами слів, емоційно – оцінювальною лексикою; продовжувати формувати у дітей уміння працювати  та грати в парах, домовлятися, знаходити варіативні способи вирішення проблемних ситуацій; сприяти виявленню та прояву здібностей і талантів вихованців, формувати у них естетичний смак; стимулювати позитивні емоційні переживання від творчого продукту; підтримувати позитивний емоційний настрій, бажання поділитися зі всіма своїм гарним настроєм.
Дидактичний матеріал

Демонстраційний матеріал:  мультимедійна презентація «Історія капелюха», мультимедійна презентація «Асоціативна квітка», асоціативна квітка, капелюхи з різних матеріалів, картки із зображенням  способів придбання чи створення капелюхів, музичний аудиозапис: В. Шуть «Повторялки», О. Рибніков «Пісня Червоної шапочки», музичний супровід (за вибором педагога) для дефіле з капелюшками, салон капелюхів, клубок ниток, мікрофони.

Роздатковий матеріал: капелюхи для кожної дитини, пелюстки для асоціативної квітки, картки з зображенням призначення та використання капелюхів , бейджики різного кольору, капелюхи з одноразових тарілок, елементи для прикрашення капелюхів.
Попередня робота: екскурсія до магазину головних уборів, спостереження за перехожими «Які головні убори носять люди?», бесіди на теми «Головні убори», «Тканини», «Що носять люди», Капелюшки», «Як швидко можна виготовити капелюх»,  розгляд глянцевих  журналів, газет, розгляд головних уборів, розучування віршів, скоромовок та загадування загадок про головні убори, читання оповідання М. Носова «Живий капелюх», читання казки Ш. Перро «Червона шапочка», «Кіт у чоботях», «Попелюшка», розгляд альбому «Історія головних уборів», малювання різних головних уборів, сюжетно – рольова гра «Салон капелюхів», дидактичні ігри «Прикрась капелюх», «Одягни ляльку», «Підбери одяг».
                                 Хід заняття.

1. Мотиваційний етап
Діти вітаються з гостями. 
Дитина:

· Увага! Увага! Увага
· На вас чекає початок капелюшкового параду.
Діти дефілюють у вироблених разом з батьками капелюшках парами і зупиняються напроти гостей
Вправа «Мікрофон»

Вихователь:

· Ви разом з батькам виготовили такі гарні капелюшки і, напевно, придумали їм назву. Я теж виготовила для себе капелюшок і назвала його «Загадковість». Тож спробуємо представити свій капелюшок своїм друзям і гостям.
Ведеться діалог вихователя і дітей.
Вихователь:
· Як називається твій капелюшок?
Кожна дитина, передаючи мікрофон називає свій капелюх.
· Гарні назви ви придумали.  Пропоную вам залишити свої капелюхи у нашому,  недавно створеному, Салоні капелюхів.

Вихователь пропонує скласти капелюшки у «Салон капелюхів». Дівчатка одягають їх на манекени, а хлопчики просто кладуть свої капелюшки на полички. 

· Подивіться, у нас вийшов справжній Салон капелюхів, де можна підібрати капелюх на будь – який  смак.

· Діти, а ви знаєте, що означає слово «капелюх»?   (відповіді дітей)

· Так, капелюх -   це жіночий або чоловічий головний убір з фетру, соломи, чи з інших матеріалів, але обов’язково має (Що?) поля.        
2. Етап пізнавальної діяльності.

Діти сідають на стільчики.

· Давайте згадаємо, що ми знаємо про історію  капелюха? Допомогою вам будуть слугувати ось ці слайди. 
(Вихователь демонструє слайди № 1,2,3, за якими діти згадують, що  раніше не можна було вийти на вулицю без капелюха; чим багатша була людина, тим вище капелюх; одним із найдавніших капелюхів є циліндр)
· Дещо з історії капелюхів ви згадали, молодці! Сьогодні  я  продовжу вам розповідати  історію капелюха. (вихователь демонструє слайди і розповідає історію)
Слайд №5
Люди не завжди мали такий вигляд, як зараз. Предками перших людей були мавпи, які під впливом зовнішніх причин – клімату, боротьби за виживання, праці – поступово набули людських рис.

Слайд №6
І жили вони не так як зараз в сучасних будинках, а жили в печерах.

Слайд 7
Первісні люди не могли вижити поодинці, тому об’єднувалися в групи – первісні стада. Згодом людина навчилася користуватися вогнем. Це була справді велика подія. Люди почали готувати їжу на багатті. Вогонь зігрівав їх холодної ночі в печері, розганяв морок, відлякував диких звірів, але не врятовував від холоду на вулиці. Люди навчалися полювати і виготовляти зі шкір тварин одяг.
Слайд №8

Отже, люди навчилися виготовляти одяг із хутра і їх тіло було прикрито від холоду хутряним одягом. Але мерзла голова. І людина додумалася прикрити її шматком хутра. Саме в цей час і виник капелюх, хутряний і теплий. І мав він ось такий вигляд. І от з того часу капелюх нам  необхідний. Він захищає нашу голову від сонця і холоду, прикрашає і робить привабливими. Людина почала відвідувати театри, музеї і капелюх із способу захисту від холоду став прикрасою. Ось такий вигляд мають  сучасні капелюхи.

(вихователь демонструє наступні слайди та коментує і називає моделі сучасних капелюхів: ніжний, неповторний, чарівний, модний, загадковий, романтичний, яскравий, привабливий, стильний.)
Слайди 10, 11, 12, 13, 14, 15 ,16, 17,18.
Вихователь:

· Ви роздивилися різні капелюхи. Виготовляють капелюхи з різних матеріалів.
(На столі накриті  капелюхи, виготовлені з фетру, тканини, соломи, плетений) )

· Капелюх можна виготовити  з фетру (вихователь відкриває серветку і показує фетровий капелюх
·  Також капелюхи виготовляють із тканини (вихователь відкриває серветку і показує  капелюх із тканини)
· Капелюх можна зробити із соломи ( вихователь відкриває серветку і показує  капелюх із соломи)
· Можна сплести з ниток ось такий привабливий капелюшок( вихователь відкриває серветку і показує плетений капелюх)
· Так, з чого виготовляють капелюхи в наш час? Назвіть матеріали і покажіть цей капелюшок.
Фізхвилинка
Вихователь:
· Капелюхи можна не тільки носити, з ними можна гратися і навіть танцювати. Давайте пограємося  в гру «Повторялки». Ми виберемо капелюх з нашого салону, який допомагатиме нам в грі. Під музику ви будете повторювати рух, який показує дитина з капелюхом. Якщо капелюх опинився у вас в руках , то це означає, що ви повинні показати такий рух, який ми ще не виконували.

Останній рух – капелюх на голову.
(Під музику В. Шутя «Повторялки»  діти виконують рухи)
3. Етап перетворювальної діяльності

3.1. Вправа «Асоціативна квітка»

Вихователь:

· Капелюх може мати різне призначення і  використовуватися не тільки як головний убір і не тільки  для людей. Давайте спробуємо розповісти про призначення капелюхів.  Для цього ми будемо  створювати Асоціативну квітку значень капелюха. Скільки у квітки пелюсток, стільки значень може мати капелюх.  Для цього, пропоную одягнути  бейджики такого кольору, який вам найбільше  подобається (діти вибирають бейджики). 
· Послухайте  завдання: вам треба зібратися у групи за кольором та стати біля пелюстки такого ж кольору, відібрати картки, які розташовані на столі  з зображенням капелюхів на такому ж тлі, як ваші бейджики, розмістити картинки на пелюстці такого ж кольору та згадати значення вибраних капелюхів. А потім ми разом з вами поговоримо про це….
Слайд №20

Вихователь:
· Про яке значення капелюха може розповісти нам червона пелюстка? Які картинки ви зібрали? 
· Отже, капелюх  є ….головним убором.
· Прикріпіть пелюстку до середини квітки.
Слайд №21

Вихователь:
· Жовта  пелюстка визначає значення капелюха, як… частини цілого, а саме…
· Частиною чого може бути капелюх( гриба, цвяха, соняшника) 
· Прикріпіть пелюстку до середини квітки.
Слайд №22

Вихователь:
· На синій  пелюстці – зібралися капелюхи, які використовуються як спецодяг і мають спеціальне призначення. 
· Люди яких професій їх використовують?
· Наша асоціативна квітка майже готова, але не повністю
· Прикріпіть пелюстку до середини квітки.
Слайд №23

Вихователь:
· Ще залишилася рожева пелюстка.  Діти, заповнили рожеву  пелюстку і визначили, що капелюх може бути …захистом від небезпеки, сонця, дощу. 
· Прикріпіть пелюстку до середини квітки.
Слайд №24

Вихователь:

· Діти, які заповнили зелену пелюстку квітки, визначили, що капелюх може бути ….будинком для… тваринки або пташки.
· Прикріпіть пелюстку до середини квітки.
· Вам подобається квітка, яку ми зробили? Як ми можемо її назвати?
· Отже, капелюх є головним убором, капелюх може бути будинком, капелюх може використовуватися як спецодяг, капелюх є захистом від небезпеки, капелюх є частиною цілого і звичайно ж капелюх – це головний убір.
Вихователь: Ми багато чого знаємо про капелюх,  і знаємо, що в нього є ще багато друзів. Спробуємо їх зараз згадати за допомогою вправи «Павутинка». Будьте уважні, запам’ятовуйте свої вислови, вони нам знадобляться, коли ми будемо розплітати павутинку.
3.2. Вправа «Павутина»

 (Діти плетуть і розплітають павутину, називаючи види капелюхів.

Наприклад: циліндр, пожежна каска, мантоньєрка, пілотка , корона, шапка, шолом, берет, бандана, панами, кашкет, кокошник, котелок, вушанка, бриль, болівар, бейсболка, фуражна.)
Вихователь: Нам вдалося сплести і розплести павутину, пригадавши види різних головних уборів.

3.3. Практична діяльність дітей
Вправа «Дебати»:
· Дівчатка, зберіться зліва від мене, а хлопчики справа.
· Дівчата, як ви гадаєте, де ми можемо взяти капелюх? 
· Як думають хлопчики?
· Що ще можуть запропонувати дівчатка?
· Послухаємо хлопчиків.
· Дівчатка сказали, що ми можемо виготовити капелюхи самі.
· Ми почали з вами виготовляти капелюхи і сьогодні ми їх прикрасимо і поповнимо ними  наш «Салон капелюхів».
· Прикрашаючи, подумайте, для чого, або для кого ви виготовляєте свій капелюшок.
(Діти прикрашають капелюшки  з одноразових тарілок та  кладуть виготовлені капелюхи в салон зі словами «Я одягну свій капелюх ...)
4. Етап  оцінювально – контрольної діяльності

· Який предмет для вас сьогодні став близьким і знайомим?
· Чи дізналися ви щось нове про капелюхи? Що саме?

· Про що ви розкажете своїм друзям, батькам?
· Я думаю, що після нашого заняття ви всі захочете носити гарні, модні, стильні капелюшки.
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